Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2025. marcius 4.

21. szakkor

Jov6 héten (mérc. 11.) kivételesen elmarad a szakkor.
Két hét mulva (marc. 18.) folytatédnak a szakkorok.

A szakkori feladatsorok elérhetdek a matek. fazekas. hu-n a szakkordket keresve,
vagy az oldalt lathato QR-koddal.

21.1. feladat: Egy juhasznak 33 baranya volt. Egyik nap eladta a baranyok harmadat a vasarban.
A kovetkezO héten sajnos a barany-jarvany miatt a megmaradt baranyok kozil hét kivételével az Osszes
megbetegedett. Hany egészséges baranya maradt a juhasznak?
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21.2. feladat: Tredecima hercegné egy sajat kastélyt kapott a 13. sziile- B 7
tésnapjara, melynek alaprajza az abran lathaté. Tredecima tgy szeretné - 5'5 -

felfedezni a kastélyt, hogy a 13-as szamu szobabdl indul, és minden ajtén

pontosan egyszer megy at.

Hényas szdmu szobdban érhet véget a sétdja? _1 3_[ 100 3_
|
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bm| F 21.3. feladat: Hérom fit 6rokol egy 20 méter oldali négyzet

alaki telket, melynek egyik sarkdban egy fahdz (F) all, amelynek
20m alapja egy 5 méter oldalhossziisdgt négyzet. A telek tobbi részén
szantofold van. A fiuk fel akarjdk osztani a szantéfoldet ugy, hogy
mindegyikiik egy-egy ugyanakkora tertiletii és ugyanolyan alaku

— Osszefiiggd részt kapjon. Mutass példat egy ilyen felosztasra.

21.4. feladat: Egy 4 x 4-es tablazat sorait és oszlopait is megszamoztuk 1-t6l
4-ig. Ezutan pottyoket tettiink néhény mezébe (egy mezdbe akar tobbet is)

ugy, hogy minden sorban és minden oszlopban Gsszesen pontosan annyi potty

legyen, mint amennyi az adott sor, illetve oszlop sorszama.
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Héany mez6 maradhatott tiresen?
Mutass példdt minden lehetséges értékre, és indokold meg, hogy mds érték miért 1 2 3 4

nem lehetséges.

21.5. feladat: (A 19.6** feladat joval kénnyebb rokona).

Az ABC haromszogben AB = AC és BAC< = 20°.

D az AB és E az AC oldal bels6 pontja tgy, hogy BC'D< = 50° és CBE< = 40°.
Mekkora a DEB<?

21.6. feladat: Tizen &llnak a sik prérin, mindegyikiik seriff vagy bandita. A seriffek mindig igazat
mondanak, a banditdk mindig hazudnak. Mindannyian a kévetkezot allitjak: A 3 méteres korzetemben,
magamat is beleértve, tobb bandita van, mint seriff” Hany seriff lehet a tiz ember kézott?

Mutass példat a seriffek és banditak lehetséges elhelyezkedésére az eqyes esetekben. Amennyiben eqy értékrél
gy gondolod, hogy nem lehetséges, indokold meg, hogy miért nem.
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